

# Дарья

**Здоровье**

ради будущего  
наших детей

Ежегодный рейтинг успешных  
женщин Оренбурга

**ЖЕНЩИНА  
ГОДА**

**Психология**

женское счастье  
в женских руках

**8**

**Марта**

оригинальные сувениры  
любимым

**ОКСАНА  
ЛИХАЧЕВА**

*Всегда в  
авангарде*

16+



# ПУТЬ К УСПЕХУ: В АНПОО «ОРЕНБУРГСКИЙ ЭКОНОМИКО-ЮРИДИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ» УЧИТЬСЯ ПРЕСТИЖНО И ПЕРСПЕКТИВНО

О РАБОТЕ, ЗАДАЧАХ И ДОСТИЖЕНИЯХ АНПОО «ОРЕНБУРГСКИЙ ЭКОНОМИКО-ЮРИДИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ» РАССКАЗЫВАЕТ ЕГО ДИРЕКТОР, КАНДИДАТ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ НАУК АННА СЕРГЕЕВНА МУШИНСКАЯ.

*Нужно любить то, что делаешь, и тогда труд — даже самый грубый — возвышается до творчества.*

М. Горький

Директор Анна Сергеевна Мушинская, к.п.н.



Родителей всегда интересует, где и как происходит неуловимое мгновение, когда их дети из тинэйджеров превращаются во вполне взрослых и серьезных людей и на замечания родителей в свою защиту отвечают уже не «подростковыми отговорками», а ссылками на законодательство РФ. Сама ли атмосфера в колледже, «географическое» ли месторасположение или же настрой на овладение профессией — юридической делает это взросление незаметным, но неизбежным. И мы наблюдаем это год от года — уже в 18-й раз, именно столько лет АНПОО «Оренбургский экономико-юридический колледж» обучает будущих юристов.

*Анна Сергеевна, что для Оренбургского экономико-юридического колледжа является критерием качества обучения?*

— С 2011 года более 80 студентов колледжа стали лучшими среди выпускников города Оренбурга и Оренбургской области благодаря целеустремленности и трудолюбию. В сборнике «Лучшие выпускники» наших ребят смотрят органично. Мерилом нашего качества является то, что после окончания колледжа наши выпускники успешно продолжают обучение в ведущих образовательных организациях высшего образования России (прежде всего, конечно же, в Оренбургском институте (филиал) ФГБОУ ВО «Московский государственный юридический университет имени О. Е. Кутафина (МГЮА)») и работают на благо родного края.

*В чем заключается привлекательность получения образования в Вашем колледже?*

— Прагматичность профессии, ее востребованность, возможность дальнейшего образования по сокращенной программе всегда привлекают внимание абитуриентов. В колледже никогда не было «недобой» и отчисления студентов крайне редки. Даже несмотря на размытый уровень школьных знаний некоторых обучающихся, преподаватели работают со всеми студентами и добиваются хороших результатов.

*Каковы особенности содержания образовательного процесса?*

— Подготовка специалистов среднего звена (так в настоящее время

Оренбургский областной суд





Ирина Садреева является студенткой ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет» (юридический факультет)



Наталья Петрова успешно продолжает овладение юридической специальностью в Северо-западном филиале ФГБОУ ВО «Российский государственный университет правосудия» (г. Санкт-Петербург)



Виктор Зеленов обучается в Военном университете Министерства обороны Российской Федерации



Елена Морозова продолжила обучение в ГАOU ВПО «Санкт-Петербургский государственный институт психологии и социальной работы»



Никос Гурованов является студентом Seneca College (Канада, провинция Онтарио, город Торонто)

называются выпускники колледжа согласно Федеральному закону от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации») в колледже проходит в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами. Учащиеся колледжа занимаются углубленным изучением права социального обеспечения, административного, конституционного, трудового права, гражданского права и процесса. Кроме того, студенты изучают основы уголовного и предпринимательского права, уголовного процесса, нотариата, что расширяет возможности трудоустройства.

*Нитью землей частью подготовки специалистов является научно-исследовательская работа студентов. Расскажите об этом направлении.*

— В колледже созданы условия для продуктивной студенческой научно-исследовательской работы. Традиционным стало проведение ежегодной студенческой научно-практической конференции «Первые шаги в науке», интеллектуальной профессиональной игры «Человек и закон», иные мероприятия, которые проходят в рамках также ежегодного научного месяца «Март юриста» (конференции, олимпиады, научные викторины, конкурсы и игры). На данный момент студенческие работы представлены на конференциях в Москве, Оренбурге, Саратове (Россия), Софии (Болгария), Праге (Чехия).

*Студенческие годы — это, как правило, не только учеба и наука...*

— Разумеется. Студенческая жизнь в нашем колледже насыщена разнообразными мероприятиями и событиями. Доброй традицией стало проведение посвящения в студенты «New law wave», «Алые паруса», КВН и др. Наши студенты — творческие личности: занимаются балетом, танцуют в ансамблях, отлично рисуют, играют на музыкальных инструментах.

*Правда, что экономико-юридический колледж открывает перед своими выпускниками как карьерные перспективы, так и возможности достижения более высокого образовательного уровня?*

— В связи с хорошими перспективами трудоустройства большинство выпускников рассматривают обучение в колледже в первую очередь как ОСНОВОПОЛАГАЮЩУЮ ступень к высшему юридическому образованию. Выпускники колледжа имеют возможность продолжить обучение в образовательной организации высшего образования по сокращенной программе, минуя ЕГЭ, параллельно со своей профессиональной деятельностью. Большая часть наших выпускников продолжает обучение в Оренбургском институте (филиале) ФГБОУ ВО «Московский государственный юридический университет имени О.Е. Кутафина (МГЮА)». Другие же разлетаются по всей стране и даже за рубеж.



Церемония вручения дипломов (на фото Татьяна Сальникова, сейчас обучается в ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный аграрный университет» (юридический факультет))

## В АНПО «ОРЕНБУРГСКИЙ ЭКОНОМИКО-ЮРИДИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ» ВЕДЕТСЯ ОБУЧЕНИЕ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ

40.02.01

Право и организация социального обеспечения

Квалификация выпускника: Юрист

**Формы и продолжительность обучения:**

Очная (на базе 9 классов) — 2 года 10 месяцев;  
Очная (на базе 11 классов) — 1 год 10 месяцев;  
Заочная (на базе 11 классов) — 2 года 10 месяцев;  
Вечерняя (очно-заочная) (на базе 11 классов) — 2 года 10 месяцев.

Добро пожаловать в АНПО «Оренбургский экономико-юридический колледж» по адресу:  
г. Оренбург, ул. Комсомольская, д. 50, каб. 410 (приемная комиссия)  
тел./факс: (3532) 31-79-40, 76-62-06  
сайт: orlc.ru e-mail: orbik@rambler.ru

РЕКЛАМА